

Автор: Дан Хупперт  
Художник-иллюстратор: Шарон Альперт  
הוצאה: הקיבוץ המאוחד  
Возрастная группа: Второй класс



Любой каравай начинается с крупы». Спросите детей, знают ли они, как «выращивают» хлеб из земли»? Какие силы природы помогли пшенице и другим ингредиентам вырасти? Что должен сделать человек, чтобы превратить пшеницу в хлеб



Предложите малышам назвать пять любимых блюд. Предложите малышам назвать пять любимых блюд. Знают ли они, из чего состоят эти блюда, как их готовят? Приготовьте вместе «настоящий обед», сделанный собственными руками от начала и до конца, включая подачу на стол и мытье посуды. Вам понравилось готовить, подавать и убирать со стола



Принцесса не хотела расстраивать отца, но надеялась, что его просьбу можно будет выполнить, не прилагая усилий. В итоге ей удалось преодолеть трудности и выполнить задание. Спросите у детей, как они думают, почему король оказался недоволен купленными принцессой буханками хлеба? Что особенного в «настоящем хлебе»? Наверняка у вас есть примеры из жизни, когда чего-либо очень важного для вас приходилось добиваться, прилагая множество усилий, вкладывая труд. Расскажите об этом детям и поделитесь своими чувствами



Король Багет разглядывал руки принцессы, чтобы определить, настоящий ли хлеб она ему принесла. Посмотрите и вы на ладошки ваших детей и попытайтесь угадать, чем они сегодня занимались. Часто руки детей похожи на родительские, вместе с тем, ладонь каждого из нас уникальна. Попробуйте найти схожесть и различия, проследите за ?«начерченными» на ладонях линиями. Повторяются ли линии у вас и детей



К концу сказки принцесса учится уважать работу земледельцев, ценить их огромный вклад в ее жизнь и благодарить их. Подумайте вместе с детьми о людях, которые находятся рядом с нами и облегчают своим трудом нашу жизнь. Можно перечислить всех, кто помогал нам в течение дня (дворники, охранники, водители автобусов, ремонтники и (т.д



מְשֶׁקֶת

«Поиграйте в игру «Говорим спасибо».  
Поиграйте в игру «Говорим спасибо». Один из членов семьи произносит: «Я хочу сказать спасибо...» и рассказывает о добром деле, которое кто-то для него сделал. Это может быть что угодно – большое или маленькое одолжение, одноразовая или постоянная помощь. Следующий игрок, в свою очередь, говорит спасибо и так далее. Это может стать доброй традицией – благодарить за добрые дела за ужином или перед сном



הַשְׂרָאָה

За время путешествия принцесса добывает хлеб и заводит нового друга  
За время путешествия принцесса добывает хлеб и заводит нового друга. Обсудите с детьми дружбу принцессы и огня, сравните ее с отношениями принцессы с другими героями сказки. Расскажите каждый о своих друзьях и поделитесь чувствами

אנו מאחלים לכם קריאה מהנה ושיחה נעימה!



בְּשׂוּל

Рецепт чиабатты  
:Ингредиенты

стакана муки 4

граммов дрожжей 40

чайная ложка сахара 1

полторы чайной ложки соли

полтора стакана теплой воды

стакана оливкового масла 1/4

:Способ приготовления

1. Развести дрожжи в теплой воде, добавить сахара, оставить на ночь
2. В миске смешать муку с забродившими дрожжами, добавить соль и оливковое масло. Месить до получения однородного теста
3. Прикрыть и оставить на два часа
4. Сформировать булочки и разложить на противне, покрытом пекарской бумагой или присыпанном кукурузной мукой (чтобы тесто не прилипло). Оставить подходить еще на полчаса
5. Запекать 25-30 минут при температуре 220°

!Приятного аппетита

---

[www.pjisrael.org](http://www.pjisrael.org) עוד פעילויות באתר ספריית פיג'מה